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Sněmovní rozpočtový výbor na dnešním jednání nerozhodl o žádosti školského výboru posílit v návrhu státního rozpočtu
pro příští rok výdaje na vysoké školy o 1,2 miliardy korun. Poslanci nemohli o požadavku hlasovat. Školský výbor totiž
chtěl odebrat částku z vládní rozpočtové rezervy, která by tím klesla pod zákonem stanovenou mez.
    Představitelé školského výboru ale myšlenku finančně posílit vysoké školy nevzdávají. "Musíme najít nějaké jiné
zdroje," řekl ČTK místopředseda školského výboru a zároveň člen rozpočtového výboru Pavel Bém (ODS). Podle něho
není myslitelné, aby částka pro vysoké školy klesla o sedm procent, když může být Česká republika konkurenceschopná
jen tehdy, pokud bude vysoké školství rozvíjet.
    Sněmovní školský výbor se bude podle Béma záležitostí ještě zabývat. Nový návrh potom předloží při projednávání
státního hospodářského plánu ve druhém čtení na plénu sněmovny, které se předpokládá příští týden, dodal. "Já tomu
dávám šanci v momentě, kdy se výbor dohodne s ministerstvem financí, kde ty peníze vezme," řekl Suchánek novinářům.
    Vysoké školy mají dostat příští rok o 1,2 miliardy korun méně kvůli tomu, aby ministr školství Josef Dobeš (VV) měl na
slíbené čtyřmiliardové navýšení peněz na regionální školství. "Toto rozhodnutí ministra školství je chybné a pro vysoké
školy smrtící," uvedl Dobešův stínový protějšek z ČSSD Marcel Chládek. Dobeše kvůli tomu pozval na příští úterý na
senátní školský výbor spolu se zástupci vysokých škol i studentů.
    V příštím roce by měly vysoké školy hospodařit podle vládního návrhu rozpočtu s částkou 21,2 miliardy korun. Je to
asi o tři miliardy korun méně než v roce 2009, kdy školy měly na jednoho studenta 72.000 korun. Podle vládního návrhu
by na studenta v příštím roce měly jen asi 60.600 korun.
    Vládou navržený rozpočet ministerstva školství počítá na jeho výdaje se 137 miliardami korun, což je v porovnání s
letoškem zhruba o deset miliard korun více. Největší část rozpočtu je určena pro regionální školství, a to 85,5 miliardy
korun. Z této částky je přes 64,36 miliardy korun určeno na navýšení platů učitelů. Proti letošku je o čtyři miliardy vyšší.


